
料理はすべきなのか 

21911114 河内颯斗 

21911156 近藤雄太 

21911380 横山歌穂 

目的 

料理をすればモテる？ 

料理をした方がコスパがいい 

 

内容 

 料理をする頻度 

料理にかかる時間 

一ヵ月の食費 

キッチンでのバイト経験 

体重の変化 

お付き合いしている人がいるか 

 

方法 

 Google forms にて 50 人に調査 

 

結果 

• 料理する頻度  週 3 回の頻度で料理をする人が多い。 

• 料理にかかる時間  料理にかかる時間は平均 26 分 

• 一ヵ月の食費  料理をする人の方が少ない 料理をする人の平均￥10,500 料理を

しない人の平均\12,500 

• キッチンでのバイト経験  キッチンでのバイト経験がある人の方が料理をする 

• 体重の変化 体重の変化はどちらもあまりない 

• お付き合いしている人はいますか？  料理をしているほうが恋人がいる 

 

考察 

• 料理をする人の方が恋人がいるのでモテる 

• 一ヵ月の食費は料理をする人の方が少ない 

• 外食より時間がかからない 

 

よって、料理はすべき！ 

 

 


